



國信早報



M1

Friday, January 27, 2023

2023年1月27日(星期五)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

柏林-勃兰登堡机场:员工罢工致航班取消或延期

1月25日,一名女子走在德国柏林-勃兰登堡机场航站楼内。1月25日,德国柏林-勃兰登堡机场员工举行罢工,导致该机场当天进出港航班全部取消或延期,受影响乘客预计达35000人次。
新华社发(斯特凡·蔡茨摄)



世卫组织报告:反式脂肪危害数十亿人健康

新华社北京1月26日电《参考消息》26日登载德新社报道《世卫组织报告警告反式脂肪危害数十亿人健康》。报道摘要如下:
世界卫生组织23日发布报告说,在全球80亿

人口中,有超过50亿人的食物中含有工业生产的有害反式脂肪。这个总部设在日内瓦的联合国机构说,其目标是在2023年底前消除某些食品中的这些不健康成分。

据介绍,埃及、巴基斯坦和韩国是受反式脂肪相关健康问题影响最严重的国家。世卫组织总干事谭德塞说:“反式脂肪没有已知的好处,而且存在巨大的健康风险,会让卫生系

统承担高昂的成本。”他说:“反式脂肪是一种致命的有毒化学物质,不应存在于食物中。是时候彻底摆脱它了。”
根据世卫组织的数据,反式脂肪每年导致50万人

因心脏疾病过早死亡。该组织指出,20年前开始采取行动的丹麦见证了心血管疾病发病数的下降。
反式脂肪是天然或加工食品中可能出现的不饱和脂肪酸。在加工食品领

域,通过水解油来生产人造黄油等固体脂肪时会产生反式脂肪。对植物油进行热处理也会产生反式脂肪。含有大量反式脂肪的食品包括烘焙食品、糖果、炸土豆制品和即食食品。



“欢乐春节”活动在墨西哥传递新春祝福

1月21日,在墨西哥首都墨西哥城举办的中国新年文化节上,舞狮表演者与观众互动。
墨西哥第二届中国新年文化节21日在墨西哥城国家艺术中心开幕,在中国传统舞龙舞狮、太极表演中,3000多名当地民众一同迎接中国兔年春节。现场还举办了“美丽中国”图片展、书法、围棋工作坊等活动,中国驻墨西哥大使馆向现场观众分发兔年生肖玩偶,当地民众还学着用中文互道“新春快乐”。
新华社发(弗朗西斯科·卡涅多摄)

伊朗宣布制裁欧盟和英国部分个人和实体

新华社德黑兰1月25日电(记者高文成)伊朗外交部25日宣布制裁欧盟和英国的30名个人和4个实体。
据伊朗外交部网站消息,伊朗方面对欧洲议会议员迪特马尔·科斯特、英国情报机构军情六处前负责人理查德·迪尔洛夫等人和“欧洲以色列之友”等实体实施制裁。伊方表示,这些个人和实体支持恐怖主义和恐怖组织,煽动和鼓动针对伊朗人民的恐怖行动,干涉伊朗内政,散布有关伊朗的虚假信息,参与加码对伊

朗人民的制裁等。
伊朗方面制裁措施包括冻结相关个人和实体在伊朗金融和银行系统中的账户和交易,冻结其在伊朗管辖范围内的资产,对其实施签证限制。
欧盟和英国此前宣布对伊朗部分实体和个人实施制裁。伊朗日前处死一名为英国从事间谍活动的伊朗国防前官员,两国关系进一步紧张。本月18日,欧洲议会呼吁欧盟及欧盟成员国将对伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”,伊朗方面强烈谴责欧洲议会的提议。

纳斯达克交易所举行线下敲钟仪式庆祝中国农历兔年

新华社纽约1月25日电(记者刘亚南 张墨成)美国纳斯达克交易所与中国驻纽约总领馆25日共同举行线下敲钟仪式,庆祝中国农历兔年的到来。
中国驻纽约总领事

黄屏为当日交易开市敲钟。位于纽约时报广场的纳斯达克交易所巨型电子屏幕直播敲钟仪式并播放有关中国春节的视频短片。
纳斯达克公司副董事长鲍勃·麦库伊表示,纳

达克多年来坚定致力于同中方合作,上市中国企业所展现的创新和进取精神将帮助美中两国共同发展进步。
黄屏在致辞中说,新的一年,中美两国应像生肖兔一样敏捷前行,共同

落实好两国元首重要共识,推动中美关系取得更多成果,更好造福中美及世界人民。
受新冠疫情影响,纳斯达克交易所此前两年庆祝中国农历新年的活动均在线上举行。

“弦音雅韵”中国民族音乐会在巴黎举行

新华社巴黎1月25日电(记者唐霁 孙鑫磊)“弦音雅韵”中国民族音乐会25日晚在法国巴黎举行,法国市长协会行政主管梅内·贝特朗等法国各界180余人参加了活动。
音乐会由法国二胡演奏者艾略特·托尔多团队

和巴黎中乐团同台演绎。演出曲目包括《南疆舞曲》《高山流水》《丝路驼铃》《自由探戈》,以及由法国电影《放牛班的春天》主题曲《遥望你的路途》改编的曲目等多首中外乐曲。
此次音乐会系巴黎中国文化中心举办的2023

“欢乐春节”系列活动之一。
巴黎中国文化中心主任余明远表示,自2010年起,每逢春节来临,巴黎中国文化中心都会举办“欢乐春节”系列活动,通过演出、展览、民俗体验、讲座、影视放映等活动,让法

国民众更好了解中国传统节庆蕴藏的文化内涵。
艾略特·托尔多自幼学习钢琴,二十多岁开始学习演奏二胡。他曾在中国互联网视频平台上发布自己改编和演奏的二胡乐曲,包括中国传统曲目、电影和游戏音乐改编等。

国际奥委会寻求允许俄罗斯、白俄罗斯运动员回归赛场的途径

新华社北京1月26日电(记者姬烨、单磊)国际奥委会于瑞士当地时间25日召开执委会并发布声明表示,将在严格的限定条件下,寻求允许俄罗斯、白俄罗斯运动员以“中立身份”回归国际赛场的途径。这也意味着在2024年巴黎奥运会上,满足条件的这两国运动员将大概率得以参赛。
在去年12月召开的第11届奥林匹克峰会上,

奥林匹克各相关方的领导人深入讨论了关于俄罗斯、白俄罗斯运动员回归国际赛场的问题,其中亚奥理事会提议在遵循相关制裁的基础上,寻求在亚洲范围内帮助这两国运动员回归国际比赛的途径。该提议获得了国家/地区奥委会协会主席、国际奥委会运动员委员会主席和国际单项体育联合会、欧洲奥协、非洲奥协等组织代表的支持。

今年1月17日和19日,国际奥委会与其委员、运动员代表和国际单项体育联合会、各国(地区)奥委会代表,围绕第11届奥林匹克峰会的提议进行了进一步磋商。
国际奥委会在声明中说,参与本次磋商的绝大多数代表认为,在世界出现分裂、对抗和战争时,奥林匹克运动更应担负起其团结世界的使命;根据《奥林匹克宪章》,全部运动员

都不应该被歧视,各国(地区)政府绝不能自行决定哪些运动员可以参赛,哪些运动员不能;任何运动员都不应仅仅因为护照问题而被禁止参赛。
国际奥委会表示,应进一步寻求俄罗斯和白俄罗斯运动员在严格的限定条件下参加国际比赛的途径,指出两国运动员将以“中立运动员”的身份参赛,同时需要遵守《奥林匹克宪章》和《世界反兴奋剂条例》。

纽约股市三大股指25日涨跌不一

新华社纽约1月25日电(记者刘亚南)纽约股市三大股指25日涨跌不一。
截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交

易日上涨9.88点,收于33743.84点,涨幅为0.03%;标准普尔500种股票指数下跌0.73点,收于4016.22点,跌幅为0.02%;纳斯达

克综合指数下跌20.91点,收于11313.36点,跌幅为0.18%。
板块方面,标普500指数十一大板块六涨五跌。

金融板块和非必需消费品板块分别以0.74%和0.54%的涨幅领涨,公用事业板块和工业板块分别以1.36%和0.53%的跌幅领跌。